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Κ
εντρικό θέμα σε πολλά διεθνή 
μέσα ενημέρωσης ήταν οι βου-
λευτικές εκλογές στην Ελλάδα, 
με τα περισσότερα από αυτά να 

επισημαίνουν τη νίκη της Νέας Δημο-
κρατίας με μεγάλη διαφορά.
Το Γερμανικό Πρακτορείο Ειδήσεων 
(dpa) σε τηλεγράφημά του με τίτλο «Οι 
Έλληνες συντηρητικοί κερδίζουν συ-
ντριπτική νίκη στις εκλογές» γράφει ότι 
οι Έλληνες ψηφοφόροι έδωσαν συντρι-
πτική νίκη στο κόμμα της Νέας Δημο-
κρατίας της οποίας ηγείται ο Κυριάκος 
Μητσοτάκης. Οι Έλληνες ψήφισαν για 
δεύτερη φορά μέσα σε πέντε εβδομάδες 
με τον Μητσοτάκη να καταγράφει ήδη 
σαφή νίκη που του χαρίζει άλλη μια θη-
τεία, προσθέτει το dpa.
Το Bloomberg, στο άρθρο του με τίτ-
λο «Ο Μητσοτάκης κερδίζει την πλειο-
ψηφία με συντριπτική εκλογική νίκη», 
γράφει ότι ο Μητσοτάκης κερδίζει την 
πλειοψηφία στο κοινοβούλιο, έχοντας 
προτάξει στο πρόγραμμά του την ανά-
καμψη της οικονομίας.
«Με μια ηχηρή νίκη στην Ελλάδα, ο Κυ-
ριάκος Μητσοτάκης ενισχύει τη θέση 
του στην εξουσία», σημειώνουν από την 
πλευρά τους οι New York Times, ενώ 
και οι Financial Times μιλούν για «σα-
ρωτική νίκη» του Κυριάκου Μητσοτάκη.
«Οι Έλληνες Συντηρητικοί σημειώνουν 
μια αποφασιστική νίκη στις εκλογές. Ο 
πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης 
επωφελείται από την επιθυμία των ψη-
φοφόρων για σταθερότητα», αναφέρει 
στο δικό της δημοσίευμα η Wall Street 
Journal. 
«Οι συντηρητικοί του Μητσοτάκη χαιρε-

τίζουν τη νίκη ως εντολή για αλλαγή», 
σημειώνει από την πλευρά του το BBC. 
Το Γαλλικό Πρακτορείο Ειδήσεων 
(AFP), στο τηλεγράφημά του με τίτλο 
«Κυριάκος Μητσοτάκης, ένας συντηρη-
τικός που πόνταρε τα πάντα στην οικο-
νομική ανάκαμψη», γράφει ότι ο πρόε-
δρος της Νέας Δημοκρατίας, ο οποίος 
κέρδισε με μεγάλη διαφορά σήμερα τις 
βουλευτικές εκλογές στην Ελλάδα, δη-
λώνει ότι η νίκη αυτή του δίνει «ισχυρή 
εντολή».
Η γαλλική εφημερίδα Liberation στο 
άρθρο της αναφέρεται στον σχηματισμό 
σταθερής κυβέρνησης στην Ελλάδα. Η 
εφημερίδα εστιάζει στην ελληνική αρι-
στερά που βουλιάζει, όπως γράφει χα-
ρακτηριστικά. 
Το πρακτορείο Reuters στο τηλεγράφημά 
του με τίτλο: «Ο Έλληνας συντηρητικός 
ηγέτης δηλώνει ότι η εκλογική του νίκη 
είναι εντολή για την προώθηση των με-
ταρρυθμίσεων», γράφει ότι ο Κυριάκος 
Μητσοτάκης δήλωσε μετά τη νίκη του 
στις σημερινές επαναληπτικές εκλογές 
ότι ο ελληνικός λαός του έδωσε εντολή 
να προωθήσει τις μεταρρυθμίσεις που 
τόσο πολύ χρειάζεται η χώρα. Μιλώντας 
στο πλήθος κόσμου που ζητωκραύγα-
ζαν, ο Μητσοτάκης υποσχέθηκε ισχυρή 
ανάπτυξη, που θα επιτρέψει αυξήσεις 
μισθών και τη μεταρρύθμιση του συστή-
ματος υγείας, αναφέρει το Reuters. 
Το τουρκικό πρακτορείο ειδήσεων 
Anadolu γράφει στο τηλεγράφημά του 
ότι το κόμμα της Νέας Δημοκρατίας, του 
οποίου ηγείται ο Κυριάκος Μητσοτάκης 
κέρδισε συντριπτική νίκη στις βουλευ-
τές εκλογές.
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εδρος του κόμματος των Σπαρτιατών 
Βασίλης Στίγκας προέβη σε επίσημες 
δηλώσεις ευχαριστώντας ονομαστικά 
τον καταδικασμένο για εγκληματική ορ-
γάνωση Ηλία Κασιδιάρη, δίνοντας του 
τα εύσημα για την εκλογική επιτυχία της 
παράταξης.
Οι Σπαρτιάτες έλαβαν 4,67% και 12 
έδρες. «Μετά από αρκετό καιρό ένα εθνι-
κό κόμμα θα είναι μέσα στο εθνικό κοι-
νοβούλιο», πρόσθεσε, υποστηρίζοντας 
ότι η παράταξή του εκπροσωπεί «όλα τα 
ιδεώδη του ελληνισμού και τις αξίες που 
σήμερα λείπουν από τη χώρα μας».

Βελόπουλος: Η Ελληνική Λύση «είναι 
πολύ σκληρή για να πεθάνει»
Με έντονη κριτική στους δημοσκόπους 
σχολίασε το αποτέλεσμα των εκλογών ο 
πρόεδρος της Ελληνικής Λύσης, Κυριά-
κος Βελόπουλος. Το κόμμα του έλαβε 
4,45% και 12 έδρες.
«Θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους αυτούς 
τους ανθρώπους που δεν φοβήθηκαν και 
άντεξαν τον βρώμικο πόλεμο του συστή-
ματος. Λυπάμαι πραγματικά όλους αυ-
τούς τους δημοσκόπους που παίζουν με 
την ψυχολογία των ανθρώπων, που παί-
ζουν με τους ανθρώπους. Είναι δυνατόν, 
έως την τελευταία στιγμή να μας λένε το 
ανώτατο όριο είναι 4,2% και μπορεί να 
είμαστε έξω από τη Βουλή; Λυπάμαι γιατί 
ανεχόμαστε μια κατάσταση, η οποία πρό-
δηλα δεν είναι δημοκρατική», τόνισε ο κ. 
Βελόπουλος.

Νίκη: «Με φόβο Θεού 
θα πορευτούμε»
«Δεν είμαστε σκοταδιστές», είπε ο Δημή-
τρης Νατσιός μετά την ολοκλήρωση της 
δήλωσής του στις τηλεοπτικές κάμερες. 
Συμπλήρωσε ότι θα ασκήσουν αντιπολί-
τευση «με πραότητα» και αναφέρθηκε ξανά 
στη ρωμιοσύνη και στον Αγιο Κοσμά τον 
Αιτωλό, όπως έκανε συχνά στο παρελθόν 
σε τηλεοπτικές εκπομπές του στον εκκλη-
σιαστικό τηλεοπτικό σταθμό 4Ε και σε άρ-
θρα του σε τοπικές εφημερίδες του Κιλκίς. 
«Ρωμιοσύνη σημαίνει ελευθερία, είναι το 
σπουδαιότερο θεόσδοτο αγαθό», είπε.
Η Νίκη εξέλεξε 10 βουλευτές, συγκεντρώ-
νοντας ποσοστό 3,7% και περισσότερες 
από 188.000 ψήφους.

Κωνσταντοπούλου: Εμείς θα είμαστε 
η μόνη αντιπολίτευση
Η πρόεδρος της Πλεύσης Ελευθερίας 
Ζωή Κωνσταντοπούλου υποσχέθηκε 
στους ψηφοφόρους του κόμματός της 
πως θα ασκήσει αντιπολίτευση που «δεν 
έχει ξαναδεί η Βουλή». Κάνοντας λόγο 
για μία «ανέντιμη, πρωτοφανή επίθεση 
τις τελευταίες δύο εβδομάδες», σχολία-
σε μετά την είσοδο του κόμματός της στη 
Βουλή με 3,17% και 8 έδρες ότι «η Βου-
λή να έχει ζωή και η Βουλή να έχει μέσα 
τους πολίτες. Εμείς ρωτήσαμε τους πολί-
τες “θέλεις να είσαι εσύ στη Βουλή;”. Και 
οι πολίτες μας απάντησαν “ναι”».
Διεμήνυσε πως η παράταξή της θα ασκή-
σει «αντιπολίτευση που δεν θα υπάρξει 
από κανένα άλλο κόμμα και από κανέ-
να άλλο βουλευτή». «Θα είμαι η υπερά-
σπιση των πολιτών και αν είμαστε 8 ή 
9 βουλευτές, εγώ κάνω για 100 και οι 
υπόλοιποι, ο καθένας τους κάνει για άλ-
λους 20».


